
AGJENCIA SHQIPTARE E ZHVILLIMIT TË INVESTIMEVE

DITARI MUJOR
Partneritet i ri midis AIDA dhe HEPA për zhvillimin ekonomik

Agjencia Shqiptare e Zhvillimit të Investimeve (AIDA) nënshkroi një Memorandum Mirëkuptimi me Agjencinë
Hungareze të Promovimit të Eksporteve (HEPA). Ky partneritet ka si qëllim të forcojë bashkëpunimin në zhvillimin
ekonomik dhe promovimin e investimeve, duke përmirësuar marrëdhëniet ekonomike dhe shkëmbimin e
eksperiencave mes dy vendeve. Marrëveshja përfshin mbështetje për zhvillimin e bizneseve të vogla dhe të
mesme, mobilizimin e burimeve financiare dhe ndihmën në ndërtimin e kapaciteteve.
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Shqipëria në vëmëndjen e LIDL, rrjetit më të madh të
supermarketeve Gjermane 
Agjencia Shqiptare e Zhvillimit të Investimeve (AIDA) nënshkroi një Memorandum Mirëkuptimi me
Agjencinë Hungareze të Promovimit të Eksporteve (HEPA). Ky partneritet ka si qëllim të forcojë
bashkëpunimin në zhvillimin ekonomik dhe promovimin e investimeve, duke përmirësuar marrëdhëniet
ekonomike dhe shkëmbimin e eksperiencave mes dy vendeve. Marrëveshja përfshin mbështetje për
zhvillimin e bizneseve të vogla dhe të mesme, mobilizimin e burimeve financiare dhe ndihmën në
ndërtimin e kapaciteteve.



AIDA pret në takim investitorët e
Visscher-Caravelle 
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AIDA mirëpriti investitorët hollandezë të Visscher-
Caravelle, një kompani e njohur në industrinë
automotiv. AIDA ka qenë e angazhuar që prej 2019 për
të asistuar këtë kompani në planet për ndërtimin e një
fabrike për prodhimin e tapicerisë së automjeteve në
Shqipëri, një projekt që do të kontribuojë në zhvillimin e
sektorit të prodhimit në vend.

Prezantimi i teknologjisë inovative nga
A&A Architecture për ndërtimin në
Shqipëri
Kompania spanjolle A&A Architecture prezantoi
teknologjinë e avancuar X Panel në një sesion B2B me
kompani shqiptare të ndërtimit. Ky sistem ofron
zgjidhje inovative dhe të qëndrueshme, duke ofruar
kursime të konsiderueshme në kostot dhe kohën e
ndërtimit, si dhe një izolim të shkëlqyer termo-akustik.

AIDA zhvillon takim me ish-
Ambasadorin Japonez mbi mundësitë e
bashkëpunimit mes Shqipërisë dhe
Japonisë 
AIDA organizoi një takim me ish-ambasadorin
japonez, z. Takada Mitsuyuki, për të diskutuar
mundësitë e bashkëpunimit dhe investimeve
strategjike në Shqipëri. Ky takim kishte për qëllim të
forcojë lidhjet ekonomike dhe të sjellë përfitime të
ndërsjella midis dy vendeve.

AIDA mikpret në takim me
Ambasadoren e Hungarisë 
AIDA mirëpriti në takim Sh.S.Znj. Martina Kasnyik,
Ambasadore e Hungarisë në Shqipëri, së bashku me
znj. Katalin Beszteri, Sekretare e Parë për Ekonominë
dhe Çështjet Tregtare. Gjatë takimit, Znj. Laura Saro,
Drejtor Ekzekutiv i AIDA-s, theksoi rëndësinë e forcimit
të marrëdhënieve ekonomike dhe tregtare mes
Shqipërisë dhe Hungarisë, duke shprehur
gatishmërinë institucionale për bashkëpunim të
mëtejshëm.

Përfundon me sukses Misioni i parë i
Biznesit Greko-Shqiptar
Përmbyllet me sukses Misioni i parë i Biznesit nga
Shoqata Industriale, Tregtare dhe Profesionale Greko-
Shqiptare , ku në të cilin u zhvilluan 221 takime B2B,
përqendruar në tre sektorë strategjikë: industria e
ndërtimit, sektori i hotelerisë dhe burimet e
rinovueshme të energjisë.
Drejtori Ekzekutiv i AIDA-s, znj. Laura Saro, theksoi
rëndësinë e AIDA-s si hallkë kyçe në tërheqjen e
investimeve të huaja në Shqipëri, duke u fokusuar në
investimet dhe praninë e kompanive greke në vend.
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AIDA zhvilloi trajnime përgatitore me
ekspertin Gustav Ferro 

AIDA, ITC TPE dhe SIPPO Albania organizuan trajnime
përgatitore të suksesshme me ekspertin Gustavo
Ferro, duke vizituar 8 SME-të shqiptare në sektorin e
përbërësve natyralë, bimëve medicinale dhe vajit të
ullirit duke u angazhuar për të bërë një paraqitje
dinjitoze në FoodIngredientsNorthAmerica
SupplySideËest më 30-31 Tetor në Mandalay Bay, Las
Vegas, SHBA.

Samiti i Biznesit Turqi-Shqipëri me
AIDA dhe MUSIAD për forcimin e
lidhjeve ekonomike
AIDA dhe Shoqata e Biznesmenëve dhe
Industrialistëve të Pavarur (MUSIAD) organizuan një
samit të rëndësishëm me mbi 200 kompani nga
Shqipëria dhe Turqia. Znj. Laura Saro, Drejtore
Ekzekutive e AIDA, theksoi marrëdhëniet e
intensifikuara ekonomike midis dy vendeve dhe
inkurajoi bizneset që të kërkojnë mbështetje nga AIDA.

Pjesëmarrja e AIDA-s në MOMAD 2024
për promovimin e produkteve ‘Made in
Albania’’
AIDA mbështeti disa kompani prestigjioze shqiptare në
një nga eventet më të rëndësishme të modës në
Evropë, MOMAD 2024. Kjo mundësi ofroi lidhje të
vlefshme me tregjet ndërkombëtare dhe promovoi
produktet Made in Albania, duke kontribuar në rritjen e
njohjes së markës shqiptare në tregun global.

Pjesëmarrja e AIDA-s në Tirana
Slush’D për Promovimin e Inovacionit
dhe Investimeve
AIDA mori pjesë në eventin Tirana Slush’D, i cili
fokusohet në mbështetje ndaj NMVM-ve si qeliza
themelore të zhvillimit ekonomik të vendit. Ky event
synon të promovojë inovacionin rajonal dhe të
tërheqë investitorë të mëdhenj, si VC dhe Angel
Investors, në Shqipëri. Znj. Saro theksoi rëndësinë e
kësaj iniciative dhe gatishmërinë e AIDA-s për të
ofruar mbështetje maksimale për sipërmarrjet e reja.


